



## 近 90 万黎巴嫩人流离失所

华夏早报 - 坐标新闻 随着以色列和黎巴嫩真主党之间的停火协议生效, 数千名黎巴嫩流离失所的居民开始陆续返回黎巴嫩南部的家园。

根据国际移民组织、联合国难民事务高级专员和黎巴嫩卫生部的数据, 截至 11 月 25 日, 黎巴嫩已有超过 899000 人因冲突而流离失所, 近 4000 人死亡。



## 印尼 545 个地区同时举行地方首长选举

华夏早报 - 坐标新闻 印度尼西亚多达 545 个地区 27 日同时举行地方首长选举, 这也是跨越三个时区的“千岛之国”, 首次全国范围内大规模同时举行地方首长选举, 印尼媒体称, 这在该国历史上前所未有。

除保留苏丹的日惹特区外, 当天的印尼地方首长选举投票在 37 个省、415 个县、93 个市同步展开, 其中包括近期受到洪灾和火山影响的县市。印尼第一次地方直选是 2005 年 6 月, 但历来皆分批举行, 时间未能统一。

这场盛大的地方首长选举, 将产生 545 名包括省长和县市长

在内的地方领导人。根据印尼选举委员会统计, 预计约 2.05 亿选民前往全国逾 82 万个投票站参与投票。印尼政府为此专门放假一天。

最受关注的是雅加达特区省长之争。此次共有三位候选人角逐这一职位, 分别为西爪哇省前省长里德万·卡米勒、前内阁秘书普拉莫诺·阿农及警察出身的独立政治家达摩·蓬格里昆。

记者 27 日在雅加达市区的四处投票站看到, 投票站内设施简单, 隔离小间用来填写选票, 桌子上摆放着印有 KPU (全国选举委员会) 字样的投票箱, 工作

人员在登记核对选民身份后, 会依次叫号、发放选票, 上面印有候选人画像、姓名和编号等信息。

受访的多位印尼选民表示, 许多前来投票的人们都彼此熟悉, 不过, 由于政见或支持对象不尽相同, 他们并不谈论。一对带着孩子前来投票的夫妇说, 他们希望选出自己满意的省长。

根据印尼媒体报道, 至少 37 地区只有一组候选人参选。这也意味着落单的候选人要对抗“空箱子”: 即选民要在候选人和空箱子之间选择投票。

南非西北省社会发展部 27 日发布声明称, 约 96 名无证件居留南非的儿童因非法采矿被逮捕拘留。他们也是西北省史蒂尔方丹废弃矿井的盗采者。

史蒂尔方丹地处南非经济中心约翰内斯堡西南约 180 公里。近日, 该地区因警方与非法矿工

僵持受到舆论关注, 大量非法矿工躲藏在废弃矿井内长达数月。

南非西北省社会发展部新闻发言人巴森布·富沙内说, 这些儿童没有可以证明身份的证件。西北省社会发展部依据相关法律法规保护儿童权利, 将为其提供住所及医疗服务, 满足其基本需求, 直至司法机构作出裁决。

## 近百名涉非法采矿童工在南非被捕

## 韩国大雪致 150 架航班取消

华夏早报 - 坐标新闻 27 日, 韩国多地降雪。首尔积雪量刷新历年同月纪录, 首都圈和江原道等地发布大雪预警, 全国 150 架航班和 89 艘次客船取消。

当天, 首尔市全境迎来降雪天气, 积雪深度超过 16 厘米, 创下自 1907 年 10 月开始进行近代气象观测以来的同月最高纪录。首尔市全境发布大雪预警。

随着大雪预警扩大到全国范围, 韩国行政安全部当天下午将

中央灾难安全对策本部 (下称“本部”) 应急响应等级上调至二级, 并将大雪灾害危机预警级别从“注意”上调至“警惕”。本部还指示各地方政府与有关部门积极展开合作, 延长公共交通运行时间, 并通过针对大雪预警覆盖地区的居民发送提醒短信等方式, 积极宣传安全防范措施。

据本部发布的相关统计数据, 截至当天 18 时, 共有 150 架航班被取消。其中, 仁川国际

机场 71 班、金浦机场 34 班、济州机场 29 班。另有往返 70 条航线的 89 艘次客船停运。

韩国气象厅预测, 全国范围的降雪降雨天气将持续至 28 日上午。27 日夜晚至 28 日上午, 首都圈、江原内陆和山区、忠清内陆、全罗北道东部、庆尚北道北部内陆、庆尚南道西北内陆将再次迎来降雪。

## 乌军 3 天内 2 次用美制武器袭击俄领土 俄方誓言报复

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 11 月 26 日, 俄罗斯国防部发表声明称, 在乌克兰使用美制陆军战术导弹系统 (ATACMS) 对俄罗斯领土实施袭击后, 俄方正在“准备报复行动”。

据透露, 这些袭击分别发生在 11 月 23 日和 25 日, 目标包括俄罗斯库尔斯克州的一个机场和一个防空炮台。俄罗斯国防部披露, 这两次袭击共发射 13 枚导弹, 俄军成功拦截了 10 枚, 但仍造成两名士兵受伤, 并对部分军事装备造成一定破坏。俄方随后公布了疑似导弹残骸的照片, 显示碎片上印有英文标识。

## 澳大利亚众院通过法案: 禁止 16 岁以下人群使用社交媒体

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 11 月 27 日, 澳大利亚联邦议会众议院通过法案, 禁止 16 岁以下未成年人使用社交媒体。如果该法案在参议院也获通过, 将被签署成为法律。

该法案当天以 102 票赞同、13 票反对的表决结果通过。澳大利亚通讯部长米歇尔·罗兰说, 参议院将于 27 日晚些时候展开辩论。美联社指出, 由于获得主要政党的广泛支持, 该法案在参议院通过几乎没有悬念。根据这一法案, 如果社交媒体平台系统性地未能阻止 16 岁以下人群拥有账号, 将面临最高 5000 万澳元罚款。

## 俄外交部宣布对 30 名英国公民实施制裁

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯外交部 26 日宣布, 作为对英国方面敌对行动的回应, 俄方决定将英国政治机构、军事集团、高科技企业和新闻媒体的 30 名“反俄”人士列入禁止入境名单。

俄外交部在声明中表示, 英国当局不断发表侵略性反俄言论, 对俄实施系统性单方面非法制裁, 该国领导人采取支持乌方的轻率政策, 只为追求地缘政治利益, 并导致乌克兰冲突无谓延长。声明称, 英方诸多政策表明英方对俄继续采取进一步系统性对抗的情绪。

## 英国边境部队今年上半年查获毒品量大增

华夏早报 - 坐标新闻 今年上半年, 英国边境部队查获毒品超 90 吨, 比去年同期增加 92%。

英国内政部 28 日消息称, 边境部队今年利用先进技术和优化的情报网络, 查获了比往年更多的毒品, 有效防止这些毒品流入英国各地社区。

英国内政部称, 今年 1 月至 6 月, 边境部队共处理 22719 起毒品案件, 比去年同期增加 19%。查获的毒品包括可卡因和氯胺酮等。“今天发布的统计数据向犯罪团伙发出了一个明确的信息——如果你试图将毒品偷运到英国, 那么你会被抓住, 并将面临法律的严惩。”英国移民和公民事务大臣西玛·马洛特拉说。

## 黎巴嫩总理称将派军增援黎南部 呼吁以方遵守停火协议

华夏早报 - 坐标新闻 11 月 27 日, 黎巴嫩看守政府总理纳吉布·米卡提表示, 将派遣军队增援该国南部, 同时敦促以色列撤军并遵守当日生效的停火协议。

据报道, 这项协议结束了以色列和黎巴嫩真主党之间长达 13 个月的冲突。报道称, “这很大程度上是基于安理会第 1701 号决议。”

米卡提表示, 决定加强利塔尼河南部地区军队和所有安全部队的部署。